
『令和３年度教育目標に関わるアンケート結果(保護者)』

２学期末に実施しました本校の各種アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。来

年度の学校運営計画を作成する上で基盤の一つとなる「教育目標に関するアンケート（保護者）」の

結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。

１ 学校の教育目標や経営方針について、どのようにお考えですか？ （人）

Ｒ 3
①現在の教育目標、経営方針は来年度も今のままでよい。 85

Ｒ 3
②学力を重視して欲しい。 40

Ｒ 3
③学力よりも、豊かな心、健康・体力､社会性を重視して欲しい｡ 13

Ｒ 3
④その他 0

２ 本校の生徒をみて、(ア)良くできてる、(イ)不十分、（ウ）力を入れて欲しい、と思った内容は？

（人）

①健康・体力 ②思いやり・温かい心、他を認める ③自他の生命尊重

④感動する心 ⑤ボランティア精神・勤労意欲 ⑥夢や目標に向かっての努力

⑦公平、公正、正義感 ⑧善悪の判断、マナー ⑨強い意志と実践力

⑩責任感 ⑪自律、自制心 ⑫創意・工夫、創造力

⑬他人との協調、協力 ⑭知的好奇心、探究心 ⑮読解力

⑯論理的に考え判断する力 ⑰ＩＣＴ ⑱考えや意見を表現し主張する力

考察)

〇 来年度の教育目標や経営方針については、全体的に本年度の内容を継続することを臨む保護者の

方が多数でしたが、一方で学力面にさらに重点を置いて欲しいとの意見も多くみられました。

〇 本校生徒を見て、良くできていると感じているのは「②思いやり、他を認める」、「①健康・体

力」、「⑬協調・協力」となっています。また、不十分な面ととらえているのは「⑮読解力」、「⑱

表現力」が多く、次いで「⑨強い意志、実践力」、「⑯思考力・判断力」が続いています。また、

来年度については、「⑱表現力」、「⑮読解力｣は当然としても 「⑰ＩＣＴ」にも重点を置いて取り

組んでほしいと思っている保護者の方も多くみられます。
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